
REFERAT FRA STYREMØTET I FF-HIO 11. NOVEMBER 2010 

 

Til stede: Ragnhild Augustson, Vera Berg, Erik Grønvold, Morten G. Kielland, Riccarda 

Pfeiffer, Lasse Ringstad og Gunhild Salvesen.   

Forfall: Marit Ness og Marit Storhaug.  

 

Sak 1   Godkjenning av innkalling, dagsorden og referat     

Innkalling, dagsorden og referat ble godkjent.   

 

Sak 2    Lokale lønnsforhandlinger  

          Gunhild ga en oppsummering fra fellesmøtet organisasjonene holdt 10.11. 

Organisasjonene  ble enige om noen ”kjøreregler”: Der ble det bestemt at 

spørsmål som ble retta til enkeltorganisasjoner, men som vedrørte flere, ikke 

skulle besvares før organisasjonene hadde hatt en felles ’time-out’. Etter at 

administrasjonens forslag er levert ut første forhandlingsdag, ber fagforeningene 

om en times pause for å diskutere videre opplegg. Det betyr at særmøtene først 

finner sted etter at organisasjonene har snakket sammen. Videre ble alle 

oppfordret til å ta med seg sine medlemslister slik at en får identifisert de 

uorganiserte/ukjente. For å få oversikt over sammenfallende krav, ble 

fagforeningene bedt om å merke sine felleskrav og sende listene til Amir 

Haghighifard, som fletter det hele sammen. På møtet ble det også enighet om å 

prøve å få flyttet lederkravene over til 2.3.4. Videre vil vi be om at det første 

forslaget fra administrasjonen ikke blir lukket.  
 

 

Sak 3    IDF-saker  

Felles valgreglement. FF vil påpeke at det blir vanskelig både å velge og få et 

’trespann’ til å stille til valg. Spesielt problematisk vil det bli å få tak i eksterne 

kandidater hvis dette blir ordningen. Vi ønsker derfor at kandidatene foreslås og 

velges enkeltvis. Dette gjør vi for å ivareta det demokratiske elementet. FF vil 

også presisere at det må være mulig å foreslå kandidater som ikke er vurdert av 

rekrutterings- og nominasjonskomitéen.  



Rekrutterings- og nominasjonskomité for HiO-HiAk – oppgaver og 

sammensetning. Her vil vi først presisere at valg og tilsetting er ulike prosesser, 

og at informasjon og personopplysninger ikke nødvendigvis må innhentes og 

forvaltes på samme måte ved valg som ved tilsetting. 

FF mener fortsatt at det er ønskelig at rektor har professorkompetanse. 

Istedenfor én faglig leder fra HiO og én fra HiAk, ønsker FF at høgskolestyrene 

peker ut én UF-tilsatt fra et av avdelingsstyrene ved HiO og én UF-tilsatt fra 

HiAk. Videre ønsker vi at leder og nestleder er personer som sitter i 

lederposisjoner, men ikke nødvendigvis fra institusjonenes øverste ledelse.  

Budsjettforslag for 2012. Det er avsatt 2 mill. til utvikling av ny logo – forutsatt 

fusjon. FF melder tilbake at det tidligere er sagt at det ikke skal lages ny logo før 

en universitetsstatus er på plass.  

Oppretting av ny fast stilling som bibliotekar ved læringssenteret PP. FF viser 

til prinsippene om stillingsstopp i denne fasen. 

Areal. 2. kulepunkt under retningslinjer bør endres til: Fast tilsatte i 60% stilling 

eller mer bør disponere eget kontor. Det samme gjelder langtidsvikarer som 

arbeider i en 60% stilling eller mer.  

Siste setning i 4. kulepunkt endres til: I hovedsak bør kontorarbeidsplasser som 

disponeres av medarbeidere i permisjon/sykemelding nyttes til den/de som er 

vikar(er) for vedkommende medarbeider – hvis det ikke er mangel på kontorer for 

fast tilsatte.   

 

Sak 4  HiO/HiAk 

Høringsuttalelsene fra FF er ikke sendt ut til alle medlemmene. Vera sender ut 

beskjed om at høringsuttalelsene ligger ute på nettet, sammen med nettadressen.  

Styret vil takke Erik for alt arbeidet han har lagt ned både i forkant av høringene 

og under selve prosessen.  

Erik og Vera har bedt Aksel Hagen fra Stortingets Kirke-, forsknings- og 

utdanningskomité om å formidle til komitéens leder at FF-HiO ønsker et møte 

med kunnskapsministeren..  

Kommunikasjonsrådgiver Arvid Ellingsen i FF sender ut en pressemelding i 

forbindelse med meningsmålingen.  



Styret vil være representert når FF arrangerer seminaret Fusjoner i høyere 

utdanning 30.11. – 1.12.  

 

Sak 5  Søknad om OU-midler våren 2011 

Vi legger opp til 28 deltagere: 20 fra HiO, 6 fra HiAk, én FF-representant fra 

Tromsø og én fra FF sentralt. 

Ragnhild orienterte om mulige hoteller i Valetta. I utgangspunktet er Grand Hotel 

Excelior er billigst. Hotel Phoenicia er noe dyrere, 3940 kroner for 3 netter, uten 

frokost. Ragnhild ber om tilbud fra de to hotellene, samtidig som Vera ber 

dekanen ved lærerutdanningen ved universitetet på Malta om hotellanbefalinger.  

Ragnhild sender den endelige søknaden på OU-midler til FF.  

  

Sak 6 Orienteringssaker 

Bare 12 stykker har meldt seg på julebordet 9. desember. Vera sender derfor en 

invitasjon til Marit Spurkland og Ingrid Wefring. Morten spør om Bristol har et 

mindre rom til oss.  

Til middagen torsdag 18. november bestiller vi menyen Hôtel de Ville. 

Ture Jansen er villig til å komme og snakke om pensjon. Lasse melder tilbake at vi 

ønsker møtet torsdag 8. februar kl. 13-15.30. Komitéen ordner med auditorium. 

Vera sender ut informasjon om kurset til alle medlemmene.  

UiO inviterer til Forskningsmidler med smal og bred pensel torsdag 18. november. 

Dersom vi er ferdige med forhandlingene da, ønsker noen av styremedlemmene å 

delta der. 

   

Sak 7  Eventuelt 

En tilsatt har søkt om å få arbeide utover fylte 70 år, men har fått avslag. Vera tar 

først kontakt med personaldirektøren. Møter hun ikke forståelse der, kan vi søke 

hjelp hos juristene i Forskerforbundet.  


